

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

№ 15546

гр. София, 22.04.2026 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 44 състав, в
закрито заседание на 22.04.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Мария Владимирова

като разгледа дело номер **4678** по описа за **2026** година докладвано от съдията,
и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е по реда на чл. 145 АПК вр. чл. 172, ал. 5 ЗДвП.

Образувано е във връзка с определение № 3233 от 14.04.2026 г., постановено по адм. д. № 587 от 2026 г. на Административен съд – Бургас, с което е прекратено производството по делото и същото е изпратено по подсъдност на Административен съд – София град.

Предмет на спора е жалба на „ОТП Лизинг“ ЕООД, ЕИК –[ЕИК], със седалище и адрес на управление: [населено място], [улица], ет. 4, представлявано от М. Р. К., подадена чрез адв. А., срещу Заповед за прилагане на принудителна административна мярка /ЗППАМ/ № 26-3388-000025 от 09.03.2026 г., издадена от Р. Т. П. – полицейски инспектор към ОДМВР Б., РУ 05-Б..

Жалбата е редовна, поради което и на основание чл. 157, ал. 1 от АПК съдът следва да насрочи делото в открито съдебно заседание, а на основание чл. 154, ал. 1 АПК вр. чл. 153, ал. 1 АПК - служебно да конституира страните по делото. На жалбоподателя следва да се предостави възможност да се запознае с административната преписка, като с писмена молба с препис за ответната страна може да формулира доказателствените си искания. На основание чл. 163, ал. 1 и 2 АПК препис от депозираната в съда жалба, следва да се изпрати на административния орган – за писмен отговор, посочване и представяне на доказателства в 14-дневен срок от получаването на преписа, а на основание чл. 163, ал. 3 вр. чл. 170 АПК съдът следва да даде указания на страните какво е разпределението на доказателствената тежест между тях във връзка с изясняване на обстоятелствата от значение за делото.

Съдът констатира, че административната преписка е непълна и следва да задължи ответника да представи липсващите по делото писмени доказателства.

Воден от горното, Административен съд София-град, Трето отделение, 44 състав,

ОПРЕДЕЛИ:

Насрочва делото за разглеждане в открито съдебно заседание на 12.05.2026 г. от 15:15 часа, за която дата и час да се призоват страните.

КОНСТИТУИРА като страни по делото, както следва:

ЖАЛБОПОДАТЕЛ: „ОТП Лизинг“ ЕООД, ЕИК –[ЕИК], със седалище и адрес на управление: [населено място], [улица], ет. 4, представлявано от М. Р. К., чрез адв. А. А., с адрес: [населено място], [улица].

ОТВЕТНИК: Р. Т. П. – полицейски инспектор към ОДМВР Б., РУ 05-Б..

Да се уведоми СГП с оглед възможността за встъпване по чл. 16, ал. 1, т. 3 от АПК.

УКАЗВА на жалбоподателя на основание чл. 154 ГПК, че негова е тежестта да докаже съществуването на фактите и обстоятелствата, посочени в жалбата, от които черпи благоприятни за себе си правни последици, включително и че не са били налице предпоставките за налагане на ПАМ на основание чл. 171, т. 2а, б. „а“ от ЗДВП.

УКАЗВА на жалбоподателя, че по делото е представена административната преписка и има възможност да се запознае със съдържанието ѝ и да изрази становище.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя в 7-дневен срок от получаване на съобщението, с писмена молба с препис за ответната страна, да формулира доказателствените си искания, да посочи всички доказателства, които иска да бъдат събрани и да приложи писмените такива, с които разполага.

УКАЗВА на ответника, че на основание чл. 170, ал. 1 от АПК, носи доказателствената тежест за установяване съществуването на фактическите основания, обосновали прилагане на принудителната административна мярка по чл. 171, т. 2а, буква „а“ ЗДВП, както и изпълнението на законовите изисквания при издаването на ЗППАМ, включително компетентността на издателя ѝ.

ПРЕПИС от жалбата да се изпрати на ответника, като УКАЗВА на същия, че на основание чл.163, ал. 2 вр. чл. 170, ал. 1 АПК, в 14-дневен срок от получаване на настоящото определение, може да представи писмен отговор по жалбата, да сочи доказателства и да представи писмени такива.

УКАЗВА на жалбоподателя в 7-дневен срок от получаване на съобщението да представи пълномощно за адв. А. за процесуално представителство пред Административен съд – София град, тъй като представеното по делото е за Административен съд – Бургас.

ЗАДЪЛЖАВА ответника в 3-дневен срок от получаване на препис от настоящото определение, да представи по делото следните липсващи по административната преписка доказателства:

1. Доказателства за връчване и влизане в сила на заповед за прилагане на принудителна административна мярка № 25-0769-000177 по чл. 171, т. 4 от ЗДВП, издадена от В. Н. С. – полицейски инспектор към ОДМВР – Б., сектор Пътна полиция Б., с която на И. Г. Г., ЕГН – [ЕГН], е наложена ПАМ по чл. 171, т. 4 ЗДВП;
2. НП № 24-0304-001196/30.08.2024 г. на РУ Н., издадено на И. Г. Г., ЕГН – [ЕГН], и доказателства за влизането му в сила;
3. НП № 24-0304-001366/30.09.2024 г. на РУ Н., издадено на И. Г. Г., ЕГН – [ЕГН], и доказателства за влизането му в сила;
4. НП № 24-0304-001283/20.09.2024 г. на РУ Н., издадено на И. Г. Г., ЕГН – [ЕГН], и доказателства за влизането му в сила;
5. НП № 24-0304-001323/30.09.2024 г. на РУ Н., издадено на И. Г. Г., ЕГН – [ЕГН], и доказателства за влизането му в сила;

УКАЗВА на ответника, че при непредставяне на горепосочените документи в срок ще му бъде наложена глоба на основание чл. 143а, т. 2 АПК, а процесуалното му бездействие ще бъде преценено с оглед разпоредбата на чл. 161 ГПК вр. чл. 144 АПК.

Определението не подлежи на обжалване.

СЪДИЯ: